

Miercuri, la Sala Sporturilor

Sortii vor stabili optimile turneului principal la Trofeul „Telegraf”

Miercuri, la ora 10.30, la Sala Sporturilor din Constanța, se vor trage la sortii partidele din cadrul optimilor de finală ale ediției a 27-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor. În optimi nu se vor putea întâlni formațiile din aceeași grupă, iar la tragerea la sortii echipele vor fi împărțite în patru urne - Urna 1: SSC Farul Constanța, ASC Săgeata Stejaru, Macedonia Ovidiu, Store Constanța și Oportun Mangalia; Urna 2: CFR-Municipal Constanța, CS Eforie, FC Constanța, Cariocas Constanța și VDT Construct Constanța; Urna 3: CSO Murfatlar, CS Agigea, Chimpeș Constanța, Voința Valu lui Traian și Săgeata Stejaru; Urna 4: Olimpia Apă Canal Constanța.

Primul joc va fi cel dintre o câștigătoare de grupă și Olimpia Apă Canal, apoi vor fi extrase cele patru dueluri dintre ocupantele primului loc și echipele clasate pe locul 3. Va urma stabilirea meciului dintre formația de pe locul 3 și o echipă de pe locul 2, iar ultimele două partide din optimi vor fi între echipe care au încheiat grupele pe locul secund.

Partidele din optimi se vor disputa sâmbătă și duminică, iar sâmbătă vor avea loc și ultimele meciuri din faza grupelor turneului „ultra” old-boys.

Clasamentul golgheterilor din turneul principal se prezintă astfel: 1. Enis Cogali (Oportun Mangalia) și



Cele 16 echipe calificate în optimi vor afla miercuri programul meciurilor eliminatorii

Ciprian Bugeac (Athletic Club 1973 Constanța) 8 goluri, 2. Enache Anghel (CFR-Municipal Constanța) 7g, 3. Bogdan Ciocănel și Adrian Tănase (ambii SSC Farul Constanța), Marian Măciucă (Voința Valu lui Traian), Cătălin Agafiței (FC Constanța), Sergiu Dargate (Macedonia Ovidiu), Bogdan Radu (Athletic Club 1973 Constanța) și Emilian Lazăr (NGM Inter Năvodari) 6g.

Clasamentul golgheterilor din turneul „ultra” old-boys înaintea ultimei etape din faza grupelor este următorul: 1. Gheorghe Blaciotti (Săgeata Stejaru) 6g, 2. Adrian

Foamete (Vertiroll Vulturii Cazino Constanța) 5g, 3. Dan Măican (Oportun Mangalia), Costel Carabaș și Constantin Denuși (ambii ASC Săgeata Stejaru), Florin Constantin și Cătălin Ilcu (ambii „Tanța și Costel” Medgidia) 3g.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf”, cu sprijinul Asociației Județene de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Tenis de câmp / În turneul Qatar Open

Niculescu a eliminat-o pe Șarapova la Doha

Tenismena română Monica Niculescu (locul 99 WTA) a produs o mare surpriză, luni seară, în primul tur al turneului Qatar Open de categorie Premier 5 de la Doha, turneu dotat cu premii în valoare de 3.173.000 de dolari. Venită din calificări, Niculescu a

ce a trecut în primul tur de Lesia Tsurenko (locul 40 WTA), cu scorul de 7-5, 6-4, după o oră și 57 de minute de joc. În turul secund, Buzărnescu o va înfrunța pe letona Jelena Ostapenko (locul 6 WTA). Pentru prezența în turul al doilea la Doha,

Niculescu și Buzărnescu și-au asigurat câte un cec în valoare de 17.325 de dolari și câte 60 de puncte WTA.

Marți, după închiderea ediției, au jucat în primul tur Sorana Cîrstea (locul 36 WTA) și Irina Begu (locul 37 WTA). Cîrstea a înfrunțat-o pe grecoaică Maria Sakkari (locul 62 WTA), iar Begu a întâlnit-o pe australianca Samantha Stosur (locul 39 WTA).

Tot marți seară, dar la dublu Irina Begu și Monica Niculescu, favorite numărul 6, au jucat împotriva cehoaicelor Barbora Krejčíková și Katerina Siniakova, iar Mihaela Buzărnescu și franțuzoaica Alize Cornet au înfrunțat perechea Alicja Rosolska (Polonia) / Abigail Spears (SUA).

Miercuri, în turul al doilea al turneului de la Doha va evolua și

tenismena constănțeană Simona Halep (locul 2 WTA și favorită numărul 2), care o va întâlni pe rusoaica Ekaterina Makarova (locul 35 WTA). După ce nu a jucat în FED Cup, în partida România - Canada, Halep a confirmat la ultima conferință de presă că va participa la turneul Qatar Open: „Voi juca la acest turneu. Încă mai simt dureri, dar voi intra pe teren”. Simona Halep poate reveni pe primul loc WTA, în funcție și de parcursul danezei Caroline Wozniacki la Doha.

■ TECĂU ȘI ROJER, ÎN SFERTURI LA ROTTERDAM ■
Perechea Horia Tecău / Jean-Julien Rojer (România / Olanda), cap de serie numărul 4, s-a calificat, marți, în sferturile de finală ale probei de dublu din cadrul turneului de la Rotterdam, turneu dotat cu premii de două milioane de euro, învingând în primul tur, cu scorul de 6-4, 6-4, după o oră și zece minute de joc, cuplul spaniol Feliciano Lopez / Marc Lopez. Tecău și Rojer și-au asigurat un cec în valoare de 15.240 de euro și 90 de puncte ATP în clasamentul de dublu. Tecău și Rojer au câștigat turneul de la Rotterdam în 2015 și au disputat finala în 2014.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Monica Niculescu a produs marea surpriză

înving-o pe rusoaica Maria Șarapova (locul 41 WTA și beneficiara unui wildcard), cu scorul de 4-6, 6-4, 6-3, după două ore și 38 de minute de joc. În turul secund, Niculescu va întâlni învingătoarea din meciul Fatma Al Nabhani (Oman, beneficiara unui wildcard) - Magdalena Rybarikova (Slovacia, locul 18 WTA). Și Mihaela Buzărnescu (locul 43 WTA) s-a calificat, luni, în turul al doilea, după

Pe scurt

Tenisul de masă constănțean obține titluri pe bandă rulantă

Campionatul Național de tenis de masă rezervat junioarelor și juniorilor I a fost câștigat de echipele constănțene, CS Farul, la junioare, și LPS „Nicolae Rotaru”, la juniori, devenind campioane naționale în competiția desfășurată la sfârșitul săptămânii trecute la Câmpulung Muscel. Sportivii antrenați de Liliana Sebe și Viorel Filimon care au cucerit medaliile de aur au fost Elena Zaharia, Camelia Mitrofan, Claudia Caragea și Denisa Urîtu, la junioare, Cristian Pletea, Alexandru Nicolae, Alexandru Chiriță și Mihai Caminschi, la juniori. De asemenea, în urmă cu două săptămâni, la Dumbrăvița, LPS „Nicolae Rotaru” Constanța (Bianca Mei-Roșu, Lorena Dumitru și Ioana Băiașu) a devenit campioană națională în întrecerea rezervată junioarelor III, iar CS Farul Constanța (Elena Zaharia, Camelia Mitrofan și Claudia Caragea) a câștigat titlul național la junioare II, la Buzău. (A.L.)

Luptă aprigă pentru play-off în Liga 1

Aflate în cursa pentru prezența în play-off, CSM Poli Iași și Dinamo București au obținut victorii foarte importante în etapa a 24-a a Ligii 1 la fotbal. Ieșenii au învins o contracandidată, FC Botoșani, iar Dinamo s-a impus la Chiajna. Ultimele rezultate din etapa a 24-a - duminică: CS U. Craiova - Sepsi Sf. Gheorghe 1-0 (Gustavo 62); luni: CSM Poli Iași - FC Botoșani 1-1 (Andrei Cristea 53), Concordia Chiajna - Dinamo 3-4 (Bumba 68, Bud 72, A. Marc 81 / A. Nemeș 47, Salomao 59, Torje 71, D. Popa 78). Clasament: 1. CFR 53p (golaveraj: 38-13), 2. FCSB 51p (48-16), 3. Craiova 47p (39-25), 4. Astra 41p (36-25), 5. FC VIITORUL 38p (31-20), 6. Dinamo 38p (37-27), 7. Iași 36p (32-29), 8. Botoșani 36p (26-24), 9. Voluntari 28p (24-31), 10. Timișoara 26p (20-34), 11. Chiajna 24p (32-35), 12. Sepsi 18p (14-41), 13. Mediaș 15p (14-38), 14. Juventus 10p (12-45). Ocupantele locurile 1-6 la finalul sezonului regulat vor juca în play-off, iar echipele de pe locurile 7-14 din sezonul regulat vor continua în play-out. Campioana României va evolua în Liga Campionilor, iar formațiile de pe locurile 2 și 3, în UEFA Europa League. Locul 12 din play-out va disputa un meci de baraj cu locul 3 din Liga a 2-a. Echipele de pe locurile 13-14 din play-out vor retrograda. (A.L.)

Lupescu și-a anunțat candidatura la președinția FRF

La 18 aprilie vor avea loc alegerile pentru funcția de președinte al Federației Române de Fotbal. Mult așteptatul anunț al candidaturii fostului internațional Ionuț Lupescu a venit, fostul component al „Generației de Aur” devenind principalul adversar al actualului președinte, Răzvan Burleanu. „Sunteți mulți care mi-ați solicitat de-a lungul ultimului an să îmi pun experiența, cunoștințele și pasiunea în serviciul fotbalului din țara mea. V-am auzit, am înțeles, am cântărit și am luat decizia conformă cu dorințele voastre, să îmi depun candidatura la președinția Federației Române de Fotbal”, a spus Ionuț. Burleanu și-a anunțat și el candidatura pentru un nou mandat la președinția FRF. (A.L.)